Практическая работа №16-17
Тема: Проектирование ВИП. Вычисление по формулам
Содержание отчета по заданиям:
1. Название работы и номер варианта индивидуального задания; 
2. Фамилия, имя, отчество, номер группы студента; 
3. Текст задания, формулы в том виде, как они приведены в варианте индивидуального задания; 
4. Значения исходных данных
5. Скрин лицевой панели (исходной и после выполнения ВП с отображаемыми результатами его работы) и блок-диаграммы виртуального прибора
6. Таблица истинности логической функции, указанной в варианте индивидуального задания для проверки работы ВП.
Задание 1. Создайте новый ВП под именем СР3-ФИО.vi, реализующий логическую функцию, указанную в варианте индивидуального задания.
Ход выполнения:
1) При ее реализации использовать только SubVI, созданные в ходе выполнения заданий практической работы по LabVIEW №14 (или создать новые подприборы SubVI, демонстрирующие работу основных логических элементов – И, ИЛИ, НЕ). 
2) Лицевая панель прибора должна содержать необходимое количество входных логических элементов (например, переключатели) и один элемент-выход для отображения данных. 
3) Установите необходимые соединения. Сохраните ВП и проверьте его работу по составленной таблице истинности.
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Тема: Вычисление по формулам
Содержание отчета по заданиям:
1. Название работы и номер варианта индивидуального задания; 
2. Фамилия, имя, отчество, номер группы студента; 
3. Текст задания, формулы в том виде, как они приведены в варианте индивидуального задания; 
4. Значения исходных данных
5. Скрин лицевой панели (исходной и после выполнения ВП с отображаемыми результатами его работы) и блок-диаграммы виртуального прибора

Задание 1. Задание для самостоятельного выполнения:
Вариант 1. Рассчитать интенсивность излучения абсолютно черного тела по формуле: I = σT4 , где T - температура в [эВ - электрон-вольт], а σ = 1,03•105 [Вт/см2 •эВ4 ]. Создать ВП и сохранить под именем Светимость черного тела-ФИО.vi. 
Вариант 2. Рассчитать мощности тормозного излучения, испускаемого из единицы объема полностью ионизованной водородной плазмы по формуле: Q[Вт/см3 •сек] = 1,69•10-32•n2 [см-3]•T[эВ] 1/2, где n, T – плотность и температура электронов плазмы соответственно. Создать ВП и сохранить под именем Q тормозное-ФИО.vi.
Вариант 3. Вычислить длину волны (в ангстремах) отсечки лазерного излучения в плазме по формуле: λ = 2π/ω, ω2 =4 πe 2 ne/me, где e = 4,8•10-10[СГСЭ], me = 9,1•10-28[г] – заряд и масса электрона соответственно. Создать ВП и сохранить под именем Длина волны-ФИО.vi.
Задание 2. Разработать виртуальный прибор под именем СР4-ФИО.vi, который вычисляет значения числовых формул y1 , y2 , z1 , z2 с указанными в варианте индивидуального задания значениями исходных данных, строит график функций z1 , z2 и отображает их значения (с первого по 10-ый элемент) в массив.
Ход выполнения:
1. На лицевой панели вывести полученные значения y1 , y2, массивы значений z1 , z2 (с первого по 10-ый элемент) и график функций z1 , z2
2. Вычисление числовых формул выполнить с помощью структуры Formula Node и с помощью базовых математических функций LabVIEW.
3. Для построения графиков в качестве начальных значений α и β (для варианта это переменные x и y) взять заданные исходные значения по варианту индивидуального задания, в качестве конечных значений: α•i и β•i, где i – счетчик цикла изменяемый от 0 до 25 (конечное значение счетчика можно изменить для корректного построения графиков)
Варианты индивидуального задания (соответствует номеру студента в списке журнала учебных занятий)
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